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Erasmus mobilitási programom Dániában 

A 2021-2022-es tanév tavaszi félévére nyertem el az Erasmus mobilitási programot, melynek 

keretein belül Dániába, Aalborg városába utaztam ki. A sikeres felvételi, a sok papírmunka, 

szervezés és gyakorlat pótlás után január végén repültem ki, izgatottan várva mit hoz nekem 

ez az elkövetkezendő három hónap. 

Előzetesen sok-sok segítséget kaptam az Erasmus koordinátoraimtól, mind hazai, mind pedig 

dán oldalról, amit innen is nagyon szépen köszönök. A tanulmányi programom két részletből 

állt, mely egy elméleti és egy gyakorlati tömbre oszlott szét. Az elméleti tömb címe a 

„Movement, function and pain” nevet viselte, a képzés keretein belül különböző gyógytornász 

szemléleteket, technikákat, módszereket tanultunk főként a krónikus fájdalom és 

mozgásszervi panaszok témakörében, valamint szakirodalmi cikkeket és publikációkat 

elemeztünk. A tanult módszereket két-három napos blokkokra osztva ismerhettük meg, mely 

persze maga után vonja, hogy a kurzus célja főként az adott szemlélet és annak egyes 

technikáinak, elemeinek bemutatása és megismertetése volt. Az elméleti tömb keretein belül 

alkalmunk nyílt önálló betegvizsgálatra, valamint 4-5 fős csoportokra osztva egy valódi beteg 

vizsgálatára és kezelési tervének felállítására. A tanult módszerek közé tartozott például a 

McKenzie és a Mulligan terápia, illetve az akupunktúra is. Minden tanult technikát 

kipróbálhattunk és gyakorolhattunk egymáson, majd a 6 hetes tömb végén egy beadandót 

kellett készíteni szakirodalmi cikkek alapján, melynek célja egy adott gyógytornász 

problémakör és annak lehetséges megoldási lehetőségei. Úgy érzem sokat tanulhattam és 

kamatozhattam szakmai tudásomat, az elvárásaimnak nagyon is eleget tett a kinti képzés 

színvonala és minősége. 

Az 5 hetes klinikai gyakorlatomat Aalborg városától nem messze, a Støvring Fysioterapi & 

Fitness magángyógytornász rendelőben töltöttem. Nagyon szerettem ezt az időszakot, a 

szakemberek és az összes dolgozó rendkívül segítőkész és figyelmes volt velem. Nagyon 

nagy önállóságot kaptam, ami eleinte meglepett és kihívások elé állított, de sikerült 

belerázódnom és a végére nagyon otthonosan, magabiztosan teljesítettem kötelességeimet. 

Egyedül vezettem az összes neurológiai, gerinc és kardiológiai csoportot, valamint két saját 

beteget is kaptam, akik betegvizsgálatát, kezelési tervét és annak kivitelezését is egyedül 

végeztem heti rendszerességgel. A supervisor-om nagyon sok technikát tanított, amit itthon 

nem volt alkalmam még elsajátítani, így külön örültem azoknak a lehetőségeknek, amiket ez a 

gyógytornász központ kínált. A saját feladataim mellett a többi gyógytornász munkáját is 

figyelemmel követtem, valamint besegítettem más betegek kezelésében is. A gyakorlat 
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nagyon sokat adott hozzá szakmai tudásomhoz, nagyon örülök, hogy ott tölthettem a klinikai 

gyakorlatomat. 

A szakmai tudás megszerzése mellett szerencsére sok szabadidőm is jutott Dánia 

megismerésére, felfedezésére és a külföldi diákokkal való kapcsolatépítésre. Eljuthattam 

Koppenhágába, Aarhusba, Skagenbe valamint több kisebb tengerparti városkába is. Sok 

barátot szereztem, sok színes kultúrát ismerhettem meg. 

Bátran mondhatom, hogy az Erasmus volt életem egyik legjobb -ha nem a legjobb- döntése, 

nagyon sok mindent köszönhetek ennek a lehetőségnek, sokat tanultam magamról és a 

környezetemről, úgy érzem életre szóló barátokat és emlékeket szereztem. Mindenkinek 

szívből ajánlom ezt a lehetőséget! 

Köszönöm, hogy megvalósulhatott ez felejthetetlen utazás, abszolút felül múlta az 

elvárásaimat. 

          Gyulay Júlia 
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